11Iro

HWmsa: Bcesonon
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.02.2010 17:52:38

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 09.02.2010 21:39:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130500/answer/130515




yallle BCero NPUYMHOK TOT0 YTO BBl OTIMCA/IU SABJISETCSA YPETPUT(BOCIIaJleHNe YPETPhl), IPUYHUHOU XKe
ypeTpuTa MOTyT OBITE MHOTHE BO30yAUTENN Pa3HbIX UHPEKIIMOHHEIX TPYIIN UX JeCATKUA. Bam
He00X0UMO CHelaTh Ma30K U3 YPETPHl U CAATh CcIiepMy Ha moceB + I[P (uMeHHO criepmy)



